



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург областного Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении Главы Администрации Верх-Исетского района города Екатеринбурга, подозреваемого в получении взятки в значительном размере



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении Главы Администрации Верх-Исетского района города Екатеринбурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере за общее покровительство).

Наказание за совершение данного преступления предусмотрено уголовным законом вплоть до 6 лет лишения свободы со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Согласно материалам уголовного дела, днём 21 февраля 2017 года подозреваемый получил денежные средства в размере 150 тысяч рублей в качестве взятки за общее покровительство индивидуальному предпринимателю при исполнении муниципального контракта по санитарному обслуживанию территории Верх-Исетского района Екатеринбурга. Непосредственно после получения денежных средств Глава Администрации района был задержан на своём рабочем месте оперативниками УФСБ РФ по Свердловской области, которые проводили в отношении фигуранта оперативные мероприятия.

В настоящее время сотрудниками следственного управления областного Следственного комитета и оперативными работниками управления ФСБ РФ по Свердловской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Подозреваемый Глава Администрации Верх-Исетского района задержан следователем в процессуальном порядке. В ближайшее время органами СКР будет решён вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании в отношении него соответствующей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1103218>